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                                                                        ATA NÚMERO 2.506 DA SESSÃO ORDINÁRIA          
                                                                        REALIZADA NO DIA 02 DE DEZEMBRO DE 

2.019. 
 
 
                                                                       Aos dois (02) dias do mês de Dezembro do 

corrente exercício de 2.019, às 19:00 horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Orlândia, Estado de São Paulo, sob a Presidência do Vereador Max Leonardo Define 

Neto, secretariado pelos vereadores Murilo Santiago Spadini e Tiago Cavasini, realizou-

se esta Sessão Ordinária sob o número 2.506.- O Excelentíssimo Sr. Presidente, após 

invocação a Deus, convidou os nobres edis e demais presentes para que de pé 

cantassem o Hino Nacional Brasileiro. Procedida à chamada dos Srs. Vereadores 

consignaram-se nove (09) comparecimentos. Ata transcrita na íntegra: Presidente: 

passando ao expediente, coloco em votação as atas das sessões Ordinárias do dia 18 e 

25/11/2019, quem for favorável permaneça sentado, os contrários que se levantem. 

Ata aprovada por unanimidade. Solicito ao primeiro-secretário para que proceda a 

leitura das matérias constantes da pauta da sessão. Murilo: projeto de lei nº 027/2019 

do Poder Executivo, dispõe sobre a concessão de subvenções sociais no orçamento de 

2020. Projeto de lei nº 28/2019 do Poder Executivo, que estima a receita e fixa a 

despesa do município de Orlândia para o exercício de 2020 e dá outras providências. 

Ofício: excelentíssimo senhor Max Define, presidente da Câmara Municipal de 

Orlândia, o projeto Vitória, pessoa jurídica de direito privado, entidade de assistência 

social com sede na Avenida P, 199 na cidade de Orlândia, por seu representante legal 

Cleide Aparecida da Silva, venho respeitosamente convidar vossa excelência e demais 

vereadores da câmara municipal de Orlândia para participação na 5ª caminhada da 

inclusão. No dia 13 de dezembro se comemora dia internacional da pessoa com 

deficiência, a caminhada será realizada no dia 07/12 sábado, dando início em frente à 

prefeitura municipal de Orlândia com horário marcado para as 8 horas, contamos com 

seu apoio e desde já agradecemos, vamos juntos construir um futuro melhor para as 

crianças e jovens com deficiência do nosso município Orlândia, 19 de novembro de 

2019, Cleide Aparecida da Silva, Presidente. Convite: café da manhã de inauguração da 

nossa agência de Orlândia. A nossa agência está de cara nova com ambientes únicos, 

descomplicados e acolhedores para que você vivencie junto com a gente a essência do 

cooperativismo, contamos com a sua presença na inauguração do Banco Sicredi dia 6 

de dezembro, recepção às 9:15, início às 9:30, Avenida Três, 386, Orlândia. Presidente: 

terminando o expediente, passaremos a ordem do dia. Solicito ao primeiro-secretário 

para que proceda a leitura das matérias que se encontram na pauta da sessão para 

discussão e posterior votação. Murilo: projeto de lei nº 027/2019: dispõe sobre a 

concessão de subvenções sociais no orçamento de 2020, o prefeito do município de 

Orlândia, estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo inciso 2º, 

do artigo 90 da lei orgânica do município de Orlândia propõe a câmara municipal de 

Orlândia o segundo projeto de lei, artigo primeiro: fica o município de Orlando... 
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Guerra: senhor presidente, dispensa a leitura? Dispensa concedida. Murilo: parecer 

jurídico pela legalidade da matéria. Parecer da Comissão de Justiça e redação pela 

apreciação do Plenário. Parecer da comissão orçamento Finanças e contabilidade pela 

apreciação do Plenário. Presidente: coloco em última discussão projeto de lei 

027/2019 de autoria do Poder Executivo. Não havendo discussão, solicitar segundo-

secretário para proceder a chamada dos Senhores vereadores para a última votação 

do mesmo. Votação: 9 votos. Presidente: projeto aprovado por unanimidade. Murilo: 

projeto de lei nº 28, de 3 de outubro de 2019, estima a receita e fixa a despesa do 

município de Orlândia para o exercício de 2020 e dá outras providências. O prefeito do 

município de Orlândia, Estado de São Paulo, no uso da atribuição que lhe é conferida 

pelo inciso 2º do artigo 90 da Lei Orgânica do Município de Orlândia propõe a Câmara 

Municipal de Orlândia o seguinte projeto de lei: artigo primeiro... Guerra: senhor 

presidente, dispensa a leitura? Dispensa concedida. Murilo: parecer jurídico pela 

legalidade da matéria. Parecer da comissão justiça e redação pela apreciação do 

Plenário. Parecer da comissão orçamento Finanças e contabilidade pela apreciação do 

Plenário. Presidente: coloco em última discussão projeto de lei 028/2019 de autoria do 

Poder Executivo. Não havendo discussão, solicito ao segundo-secretário para que 

proceda a chamada dos Senhores vereadores para última votação do mesmo. 

Votação: 9 votos. Presidente: projeto aprovado por unanimidade. Terminada a ordem 

do dia, passaremos a PALAVRA LIVRE. Michele: boa noite a todos, na semana passada 

aconteceu a entrega de mais de 300 certificados de mais de 13 cursos 

profissionalizantes que são desenvolvidos pelo núcleo Antônio Skaf, aqui do município. 

Esse núcleo é de responsabilidade do Fundo Social de solidariedade, e essas pessoas 

que receberam esse certificado, essa quantidade de pessoas, fizeram o curso no 

período de seis meses. Então esses cursos eles não só auxiliam as pessoas a terem o 

seu próprio negócio, a ter uma renda a mais na família, mas também aprender um 

novo curso. Então, eu parabenizo aqui a toda equipe do Fundo Social, aos 

coordenadores, aos monitores do núcleo Antônio Scaf, que se dedicaram e dedicam, 

dando o melhor de si para poder ensinar o próximo. Aproveitando que eu tô falando 

do Fundo Social de solidariedade e amor ao próximo, eu quero aqui agradecer a toda 

equipe do Fundo Social que nós ficamos muito felizes com a dedicação e empenho de 

cada um deles, onde eles vão estar, estão encaminhando agora, essa semana, ao 

Hospital do amor em Barretos 19 kg de lacres de latas, que foram arrecadados ali na 

sede do Fundo Social, e também 174 kg de tampinhas plásticas que serão destinados lá 

para aquisições de cadeira de rodas daquela entidade. As arrecadações continuam na 

sede do Fundo Social, ali no anel viário, entre a Rua 1 e a rua 3, então aqueles que 

quiserem colaborar pode doar que o Fundo Social estará fazendo esse 

encaminhamento direto para o hospital do amor em Barretos. Na última sexta-feira o 

prefeito Vado esteve na APAE da nossa cidade entregando uniformes esportivos, que é 

os quimonos referente ao “projeto judô” que está sendo desenvolvido lá com os 

alunos da APAE e os alunos também do projeto Vitória. eles estão, a secretaria de 
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esporte desenvolveu o judô adaptado para essas crianças especiais então eu deixo 

aqui meu agradecimento especial ao prefeito Vado, ao secretário de esportes Paulo 

Viana, ao Celta Felizario e principalmente a empresa Morlan, que é a parceira desse 

projeto, Sem essas parcerias com as empresas esses tantos projetos esportivos, 

profissionalizantes, sociais não seriam possíveis, então o nosso Muito obrigado, Esse é 

um projeto inovador aqui na cidade, então nosso Muito obrigado a todos os 

envolvidos e principalmente a empresa Morlan. também não posso deixar de 

parabenizar aqui as duas alunas que, da Escola Maria Aparecida que foram 

selecionadas, que ganharam o concurso projeto EPTV na Escola com tema “Fake 

News”, as nossas alunas da Escola Maria Aparecida pegaram o primeiro lugar e 

terceiro lugar, foi uma, tiveram mais de 28 mil redações, e essas duas alunas 

orlândinas foram, receberam o prêmio, eu quero deixar aqui, no dia, foi na sexta-feira, 

na última sexta-feira foi feita entrega na cidade de Barretos, onde o prefeito Vado 

esteve, a secretaria de educação, os pais, a diretora da Escola Maria Aparecida de Léia 

e, para receber essa premiação das nossas alunas que são realmente o orgulho para 

nossa cidade, estão levando aí o nome da nossa cidade por toda a região, nosso muito 

obrigado. E hoje, está acontecendo agora, está sendo realizado lá na associação 

atlética Orlândia a entrega de 200 óculos de grau para as crianças, nossas crianças, da 

rede Municipal de Ensino que é a finalização daquele projeto que eu já havia dito aqui, 

que é o Projeto “Ver e Viver”, que é uma parceria entre a Prefeitura Municipal, a 

empresa Intelli e a Unimed onde foi feita uma triagem com as crianças da nossas 

escolas e serão entregue agora esses 200 óculos hoje a essas crianças que passaram 

por um atendimento médico e que virão que teria necessidade de utilizar esse óculos 

de grau, eu não posso deixar aqui também, de mencionar, de parabenizar os nossos 

parceiros que esse é um projeto inovador aqui também na nossa cidade, voltado as 

nossas crianças da rede de ensino, e eu não posso deixar o meu agradecimento 

especial ao Senhor Vincenzo Spedicato e a sua filha Kiara por esse projeto, por ter nos 

procurado e ter proporcionando isso para as nossas crianças. Meu muito obrigada. 

Márcia: boa noite a todos. gostaria de fazer saber ao setor competente que nesse 

momento está tendo um vazamento de água, novamente, lá no Jequitibá, na esquina 

da Rua 9 com Avenida T. Bom hoje eu não poderia deixar de falar, muitas pessoas, eu 

vi aí que atingiu 4 mil visualizações um vídeo que eu postei essa semana nas redes 

sociais, e eu falo para vocês que Orlândia é preciso mudar o estilo de governar, tô 

falando somente do prefeito Vado não, eu falo de todos até hoje, eu sei que existem 

prioridades né e para mim os animais também são prioridades, para quem não sabe 

muitas zoonoses, muitas doenças, os animais podem transmitir para gente, nós 

podemos transmitir para eles né, mas o tanto de crime ambiental que acontece em 

Orlândia, eu falo para vocês, mato alto, quando os bueiros não estão entupidos, 

mandaram vídeos nos grupos, quem tá nos grupos de WhatsApp aí tá saindo, rato e 

escorpião né, a gente viu outro dia, postaram nos grupos tá saindo um monte de rato, 

quando não tá, são prioridades né, crime ambiental são prioridades, e isso vem de 



354 
 

anos, não é de agora, é de anos. Tudo que coloca em risco a saúde, não é verdade, do 

ser humano a vigilância sanitária é preciso fiscalizar. Hoje eu li tudo sobre a vigilância 

sanitária, tô de cor e salteado aqui, Quantas vezes eu liguei na vigilância sanitária por 

exemplo, lá na Avenida 9, em frente ao serviço que eu trabalho, eu tenho uma árvore 

caindo, uma casa abandonada com a piscina cheia de mosquitos da dengue, para 

quem não sabe nós tivemos muitos casos de dengue em Orlândia esse ano, temos 

quatro tipos um, dois, três, quatro, nós tivemos o três, se porventura Acontece uma 

reviravolta como nós ouvimos hoje né, uma própria pessoal da prefeitura falar né Max, 

podem acontecer muitas mortes o ano que vem se a gente não cuidar. Quem fiscaliza? 

Vigilância sanitária, aí vem um ser iluminado e reclama das casinhas dos animais de rua 

com tanta coisa para eles irem atrás, eles vão encher o saco bem da causa animal. 

Então vamos falar de coração agora, a casinha ela não é para enfeitar, ela não é bonita, 

que se o protetor causa animal tivesse dinheiro fazia casinha personalizada né Cidinha, 

de toda, uma cor só, com o nome do grupo, nome até dos cachorrinhos, porque a 

gente sabe de todos. As pessoas, eu tenho um exemplo aqui, a Cidinha Galeane, que tá 

presente, ela levanta de madrugada, ela e mais um monte de gente, pelo menos do 

Grupo Nova Chance, e de tarde também, eles vão alimentam, eles ficam esperando, 

não fica resto de comida para não juntar rato, não juntar bicho, colabora com a 

sociedade. para quem não sabe, o poder público federal, estadual e municipal, São os 

tutores dos animais do animal de rua, aqui no município é o prefeito tutor do animal 

de rua, a causa animal faz um serviço, ela trabalha de graça para prefeitura, ela 

alimenta o animal de rua, quando cai um animal atropelado quem paga somos nós 

protetores com campanhas em redes sociais, vendendo rifa, todo mundo corre até de 

tanta rifa que a gente vende de tanta coisa, a Cidinha junta latinha para castrar 

cachorras, a prefeitura fez uma ação boa, Castrou 800 animais, só que nós temos 3500 

animais de rua, nós temos hoje mais de 12 mil, 12 mil casas em Orlândia, imagina se só 

um animal tiver em cada casa são 12 mil animais, tanto é, que é muito difícil você ver 

uma casa que não tem animal, não é verdade? E tem gente que tem 5, 6, nós temos 

casas temos mais de 60 animais. Então em vez de encher o saco, tirar a casinha que 

protege da chuva, do Sol, que protege da maldade humana né, porque a casinha ela é 

só uma ferramenta para amenizar o sofrimento do animal de rua, ele tá ali não é 

porque ele quer, ele é vítima ele, é vítima da sociedade, de pessoas maldosas que 

abandonaram eles lá, e vão procriando. Então eu conversei com o João e ele me 

mandou isso por WhatsApp, o correto seria ele chamar as autoridades da causa animal 

que é o presidente das ONGs, temos duas ONGs em Orlândia, relatar o acontecido, 

mostrar a denúncia né, mas ele fez ao contrário, ele me mandou uma mensagem por 

WhatsApp falando que realmente ia tirar as casinhas e eu respondi para ele, você tá 

mandando mensagem para pessoa errada, eu não sou dona dos cachorrinhos da rua, é 

o prefeito, você tem que mandar para o Senhor Prefeito isso, eu quero ver o homem 

que vai arrancar uma casinha da rua, eu quero ver quem vai ter coragem. Essa não é a 

solução do problema, deixar eles dormir ao relento, falou também que vai tirar os 
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comedouros dos animais de rua, eu tenho o áudio, olha porque eu sou muito atrevida, 

se bobear ainda ponho o áudio para todo mundo ouvir aqui, porque eu tenho tempo 

bastante hoje. Exatamente, ali perto do meu serviço, na 9, hoje a gente ainda 

conversou numa reunião que a gente fez, tá puro mato no CRAS né, então arrumando 

agora, a piscina, João diretor da Vigilância Sanitária, eu te convido amanhã ir na piscina 

ali do CRAS. Presidente: não, faz diferente, pede para ele, convida ele para ir na piscina 

pública, eu fui lá hoje. Aquilo ali tá uma vergonha, é um criador de dengue monstro do 

lado de uma escola, do lado de creche. Então, os caras miram no desnecessário 

entendeu, E vai atrás do que, do que tá certo. Márcia: porque Max, nós fazemos a 

proteção, a gente faz por amor, por Paixão, como o Rodrigo luta pela pelas crianças 

autistas, como o Rodrigo Paixão pela educação, como tanta gente aqui, o pastor ele 

fala o nome de Deus todas às vezes aqui, por mais que critiquem ele fala, por mais que 

critiquem eu vou falar porque eu tô aqui pelos animais. Então com tanto problema na 

cidade Vem encher o saco da gente, porque encheu o saco, quem fez a denúncia. 

Então, aí eu, eu fiz um desafio, quando alguém te dá um limão você faz uma limonada 

não é, a gente usou a criatividade, a causa animal tá fazendo um desafio para o 

prefeito, troca o Carnaval por Um Abrigo Animal, que aí ninguém vai fazer reclamação 

né, porque se tem dinheiro para fazer festa tem dinheiro para fazer Abrigo Animal, 

porque é ilusão achar que alguma ONG da cidade tem dinheiro para fazer um abrigo, 

nós não temos, Por que a gente vive pedindo rações em rede social, um animal cai na 

rua atropelado, é nós que vamos levar para o veterinário, fazer vaquinha, fazer 

cirurgia, fazer Cesária de urgência, essa semana quantos filhotes né, E a gente não tá 

reclamando, Não tô criticando assim é seriamente, porque a prefeitura até ajuda, 

nesses quatro anos de governo, nós tivemos quatro anos de Feira de adoção, nós 

pegamos todos os animais no sábado, damos banho, tiramos pulga e carrapato, 

quando eu falo nós, eu falei nome dos protetores, e levamos para a feirinha de 

adoção, os que não foram adotados volta para a rua de novo, quer dizer, é um 

trabalho consciente. A vigilância sanitária, uma das ações dela seria cartilhas, cartilhas 

de todos os assuntos para ajudar a comunidade, para conscientizar né, enquanto isso 

perde tempo ameaçando em tirar as casinhas. Eu já fui avisada por outro 

representante da prefeitura que não vai ser não, que ele agiu separadamente, que o 

prefeito não sabia, mas tem que ter culhão para me falar, igual teve para me mandar 

mensagem, tem que falar ó eu recebi ordens lá de cima, passei vergonha e agora eu 

não vou poder mexer nas suas casinhas, porque o prefeito falou que não é para pôr a 

mão, tem que ser homem suficiente, do mesmo jeito que foi para me mandar 

mensagens no WhatsApp e falar que ia tirar as casinhas, tem que ser homem para me 

mandar mensagens e falando: me desculpa, recebi ordem, estava agindo sem falar 

com o prefeito. Guerra você é representante do prefeito aqui na Câmara não é, tem 

que se organizar mais, senão passa vergonha de graça mesmo, Passa no crédito e no 

débito, nunca vi passar tanta vergonha na vida esse povo sabe. Bom, era o que eu 

queria falar e o desafio está lançado, eu só vi a resposta que não vai tirar a casinha, 
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mas eu não vi a resposta ainda do prefeito do desafio, troca o carnaval Por Um Abrigo 

Animal né, e que cada um troca aí, faz suas trocas, troca o Carnaval por ambulâncias 

né, troca o Carnaval por saúde, por educação, por tantas outras coisas, troca festa por 

essas coisas, que são prioridades. Muito obrigada, boa noite. Rodrigo Alves: boa noite 

senhores vereadores, vereadora Márcia, imprensa que nos acompanha, munícipes 

aqui presentes. Amanhã é comemorado o Dia Internacional da pessoa com deficiência 

e eu não posso deixar essa data passar em branco. Será que nós temos aqui na nossa 

cidade motivos para comemorar ou será que nós temos motivos para cobrar, o que foi 

feito até hoje por essa administração ou pelas outras que passaram em relação a 

pessoa com deficiência, eu fiz dois pedidos, dois anteprojeto de lei para que fosse 

criada no município, criado o Conselho Municipal da pessoa com deficiência, eu fiz 

duas vezes, depois a vereadora Michele fez, e ela é esposa do prefeito hem, e até 

agora nada, não foi criado sequer o Conselho Municipal. Certa vez eu ouvi numa rádio 

aqui que Prefeito não gosta de Conselho Municipal e a gente sabe que é verdade, 

porque o Conselho Municipal é mais um órgão para fiscalizar e para ficar cobrando e 

ficar exigindo que os direitos sejam cumpridos. a Márcia fez aqui um desafio troque o 

carnaval Por Um Abrigo Animal, agora eu desafio também as autoridades a pegar uma 

cadeira de rodas e tentar andar na praça de Orlândia, qualquer Praça, qualquer, 

qualquer uma, não vai conseguir, eu desafio a qualquer pessoa pegar uma cadeira de 

rodas e andar nas calçadas de Orlândia, é impossível, são barreiras arquitetônicas que 

impedem o direito de ir e vir dessas pessoas, e aí vem falar em inclusão, tem um 

projeto que foi feito lá na APAE, do judô acessível, quero parabenizar o Pedro Boer, 

que ele sim deve ser parabenizado, porque é o Sensei, o professor que foi atrás e que 

faz isso é muito, muito, muito tempo aqui Orlândia no projeto Vitória, não é de hoje, 

não é de agora, o projeto só vai funcionar lá porque a Morlan, através da lei de 

incentivo ao esporte, vai fazer, Vai doar os tatames, Vai doar o judogui e não kimono 

como foi dito aqui, o termo correto para prática do esporte, mas fora isso, não fosse a 

Morlan, o que foi feito para pessoa com deficiência nossa cidade até hoje? Nada, 

praticamente nada, sequer a criação do Conselho, então não temos motivos para 

comemorar e não é só a nível Municipal que não temos motivos para comemorar, caso 

vossas excelências não saibam e mesmo os munícipes não saibam, existe um projeto 

de lei em tramitação na Câmara dos Deputados, que é o projeto 6.159 de 2009, de 

2019, de autoria do Poder Executivo, mas especificamente do Ministro da Fazenda 

Paulo Guedes, esse projeto, senhores e senhoras, ele visa exterminar a lei de cotas da 

pessoa com deficiência no trabalho. As empresas, se esse projeto for aprovado, não 

vão ser obrigadas mais a contratar pessoas com deficiência, lutamos tanto, tanto para 

conseguir incluir as pessoas com deficiência no mercado de trabalho e vem um projeto 

desse. Então peço encarecidamente aos senhores deputados, que quando forem votar 

esse projeto tenham consciência do que estão fazendo, analise bem, leiam bem o que 

estão fazendo, se eu sei que os senhores não foram eleitos para representar o povo e 

eu peço que representem uma parcela do povo que precisa e não tem às vezes como 



357 
 

chegar. então peço que aqui em Orlândia, no nosso quintal, quantas vezes já cobrei 

aqui na câmera, que um cadeirante não consegue chegar até aqui para ser Vereador, 

porque ele tem uma barreira intransponível, uma barreira arquitetônico, então peço 

ao presidente Max, Eu já pedi desde o presidente Beia, tô pedindo isso, já pedi para o 

Luiz Antônio, o Goiano, já pedi para o Beia, já pedi para Michele e agora tô pedindo 

para o Max, para que, Pelo menos antes de terminar o mandato, torne a nossa casa 

acessível como é que nós aqui vereadores vamos cobrar acessibilidade se a nossa casa 

não é acessível, como que um cadeirante vai conseguir chegar lá no banheiro, nem 

necessidade fisiológica ele é capaz de fazer aqui na câmera porque não tem 

acessibilidade. A prefeitura então, nem se fala né, prefeitura para um deficiente físico, 

com mobilidade reduzida, para chegar e conversar com o prefeito, só se o prefeito 

descer né, porque ele não tem como subir no gabinete. então presente Max fica aqui 

meu pedido reiterado para que vossa excelência torne a nossa casa acessível antes do 

final do mandato de vossa excelência que é no próximo ano, eu sei que esse ano não 

dá mais, por  estarmos aí no final do mandato e a vereadora Márcia bem falou aqui em 

prioridade, nós devolvemos todos os anos muito dinheiro para prefeitura e nós não 

gastamos, Mas aqui é uma prioridade, se alguém se eleger na próxima eleição no ano 

que vem com cadeiras de rodas, nós vamos ter que ajudar ele chegar no plenário 

porque ele não vai conseguir. Então fica aqui o meu pedido e a reflexão, será que nós 

temos a comemorar amanhã no Dia Internacional da pessoa com deficiência aqui na 

cidade? Creio que não. Muito obrigado. Murilo: boa noite Orlândia, munícipes aqui 

presentes imprensa escrita e falada. Vereador Rodrigo Alves eu acho nós temos que 

comemorar sim, porque há uma boa parcela da humanidade está conseguindo 

enxergar isso, está conseguindo, pelo menos vivenciar as dificuldades que essas 

pessoas sentem na pele e é o que eu tenho falado, enquanto a pessoa não sentir na 

pele o problema do outro ela não vai querer fazer nada. então quando eu falava já 

aqui também, já cobriram o Flaviano que vai estar finalizando, nem sei se já finalizou, a 

questão da, como é que fala, fugiu a palavra, da, Ai meu Deus, não, conselho é uma 

coisa que a gente sempre pede, mas eu falo das diretrizes do município, que tem que 

começar a cobrar das pessoas que estão fazendo as suas calçadas, enfim como você 

mesmo falou, quando um cadeirante, uma pessoa com carrinho de neném, não precisa 

nem ir tão longe, precisa atravessar de uma rua para outra, muitas vezes encontra as 

barreiras arquitetônicas e isso não é possível. Então enquanto a pessoa não começar a 

sentir na pele a necessidade do outro, mas uma grande parcela já tem sentido isso, eu 

tenho percebido, acompanhado, eu acho que hoje a grande vitória da humanidade vai 

ser essa, é a união das pessoas e todas Unidas por uma única causa. Claro que existe 

pessoas ruins em todos os âmbitos, em todos os meios, mas a gente tem percebido 

uma grande evolução do ser humano, hoje mesmo foi falado aqui né, foi parabenizado 

a prefeitura, a Unimed, a Intelli né, E você mencionou aí, acrescentou o professor né, 

do judô lá da APAE de Orlândia, que eu quero também parabenizar, o Pedro, é isso, em 

relação a esse esporte que hoje a APAE tá tendo Ajuda também é da empresa Morlan, 
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que se sensibiliza, então eu acredito que para salvar o município de Orlândia só com a 

intervenção das empresas e daqueles de bom coração. e falar em bom coração 

também, eu tenho uma notícia aqui muito boa, porque o Waguinho, que é assessor do 

deputado Marco Feliciano, Ele me mandou uma mensagem e, porque eu tô sempre 

cobrando, porque nós falamos aqui a respeito do poço profundo que o deputado 

Marco Feliciano em visita Orlândia na semana das Crianças, doou para o município 

Esse poço profundo e o Vaguinho vem sempre me mandando essas informações e ele 

falou que a prefeitura tem de 02, que é o dia de hoje, até o dia 15 de Dezembro para 

cadastrar o projeto, o projeto precisa estar redondo para ser cadastrado, não podemos 

perder essa data, então é por isso que eu estou fazendo aqui do uso da minha palavra 

para poder agradecer já o Vaguinho e ao deputado Marco Feliciano que com esse poço 

profundo vai nos ajudar a amenizar um pouco o sofrimento da população que fica sem 

água, mas que a prefeitura preste muita atenção nessa data para não perder o prazo. 

Muitos me pediram falaram que algumas sessões não estou falando dos buraco, enfim, 

não é que eu desanimei não, é que eu tenho falado e eu tenho acompanhado e nada 

tem sido feito, e quando faz, eu tenho percebido, tem feito de qualquer jeito, a Rua 14 

está mais uma vez interditada no sentido Jardim Boa vista, ali agora com vazamento de 

esgoto, voltou para casa dos moradores ali logo saindo do anel viário, descendo 

portanto o anel viário, descendo a 14 sentido Jardim Boa Vista, mais uma vez um grave 

problema ali. Hoje eu conversei com o Gustavo do departamento de água e falou para 

mim que em breve, segundo Renan, esse problema será solucionado, eu tô pagando 

para ver. e eu quero falar também, como eu tenho falado, eu tenho, cada semana eu 

ia falar de uma rua e uma avenida, mas como os problemas não estão sendo 

solucionados, nem atendidos, mas eu volto a falar novamente. Márcia: vereador, eles 

estão preocupados com as casinhas dos cachorros. Murilo: Talvez seja uma 

preocupação dele. Alameda 12, entre Avenida A e B, ela tem um buraco que toma 50% 

dessa rua e como eu disse é uma alameda, então ela é uma mão única, se ela toma 

50% para um carro ninguém atravessa ou arrisca passando no buraco. Então gostaria 

de uma atenção também na Alameda 12 atrás do espelho d'água, na Rua 11 também 

entre Avenida 6 e 7, eu já mencionei, mas esse serio buraco também continua ali, eu 

gostaria de uma atenção. e eu gostaria de pedir também, agora no período de férias, 

que as crianças no ensino infantil já estão de férias, da creche vão até o dia 20, 22 se 

não me engano, de dezembro, todos os pedidos que eu fiz até agora a única secretaria 

que se prontificou a ajudar e atender aos pedidos que eu só retransmitir aqui, das 

diretoras, das professoras, e dos pais e das mães que zelam pelas crianças, a única 

secretaria que esteve presente nas creches e nas escolas que eu já mencionei aqui foi 

a secretaria do meio ambiente, as demais nem sequer foram saber, nem sequer 

passaram para saber ou para dar uma posição do que vai ser feito. Então eu gostaria 

que nas férias vocês tomassem uma atitude, principalmente a secretaria da educação, 

se precisar da minha ajuda pode me chamar, agora vocês precisam resolver esses 

problemas que é da alçada de vocês e quando eu voltar em fevereiro, que muito em 
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breve estaremos de recesso, quando voltar para essa casa aqui, eu gostaria de falar, de 

dar uma boa notícia, que pelo menos uma parte desses problemas foram sanados por 

vocês, e vocês assumirão, só lembrando, assumiram a secretaria, essas pastas porque 

vocês quiseram, se não estiverem satisfeitos, não estiverem contentes e nem capazes, 

por favor peçam para sair. Rodrigo Lima: glória a Deus, boa noite a todos, imprensa 

escrita e falada, os munícipes aqui presentes, que Deus abençoe em nome de Jesus. Eu 

quero falar também sobre a Rua 10, estava descendo hoje para vir para câmera, tem 

um buraco muito grande já falei já, numa sessão se eu não me engano sessão passada, 

sobre a Rua 10 já está muito perigoso ali, os carros têm que passar e tem vários 

cavaletes para passar e desviar, e descendo quase teve um acidente de uma moto com 

carro, porque o carro estava descendo e a moto foi virar junto com ele, então quase se 

colidiu os dois. Então eu peço atenção do executivo para que possa estar fazendo 

alguma coisa ali para o bem da população, para o bem do nosso povo. Também peço 

também em questão da Rua 12, entre a E e a J, existem vários buracos ali também que 

precisam ser tampados, já faz um bom tempo que os buracos estão ali e estamos 

tendo muita reclamação. e também na travessa M, um terreno ali tá tomado de 

Entulhos e peço até a população que não taque entulho nos terrenos, tem muito 

entulho, a cidade onde você passa tem Sofá, tem várias coisas e nesse terreno aqui na 

travessa M, ali o pessoal veio reclamar comigo e pediu para mim tá falando com o 

Executivo e também aqui na câmera para que possa tá fazendo uma limpeza ali, 

porque tá dando bicho naqueles terrenos e os bichos estão entrando nas casas, então 

estou pedindo essa atenção para que possa estar fazendo uma limpeza naquele 

terreno. E também como já falei dos brinquedos na praça do Mirocão, retorno a falar 

de novo, porque tá perigoso, ali tem um, não sei o nome daquilo, escorregador que ele 

tá quebrado e se a criança cair dali de cima, embaixo dele é concreto, é muito 

perigoso. Então podia, ou tirar aqueles brinquedos ou reformar aqueles brinquedos 

né. E quando eu falei aqui, recebi muitas ligações e mensagens das pessoas também 

do bairro da Vilinha, sobre a Praça ali dos Goiaba, falaram que os brinquedos estão na 

mesma condição, que precisam ser reformados, ser feito um trabalho neles ali. 

Presidente: pastor, você me dá uma parte, por exemplo, nessa pracinha dos goiaba lá 

na Vilinha, para você ter uma ideia, a fiação tá para fora, mais de ano entendeu, uma 

criança vai tomar um choque ali, morrer eletrocutado, aí vai ver que eles vão tomar 

atitude, mas você acha que é necessário uma criança morrer para eles tomar 

Providência, aff Maria. Rodrigo Lima: não tem cabimento, é verdade mesmo, e tem 

muita reclamação da praça mesmo, é verdade. Também a praça ali do Max Define, 

tudo apagado, que possa estar sendo feito alguma coisa, faz um bom tempo que 

aquela praça esta da mesma maneira e nós precisamos fazer algo naquela praça, a 

vizinha sempre comenta não arruma, não arruma, não arruma, a gente tá aqui 

passando o que tem que passar né, falando as informações e pedindo para o executivo 

para que possa dar uma atenção nessa praça também do Max Define para colocar as 

luzes ali. e também quero estar falando do projeto Mão Amiga, é o projeto que a gente 
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faz em questão dos jovens nas drogas, moradores de rua, estaremos saindo amanhã 

na madrugada levando marmita aos moradores de rua, levando alimentos, roupas, 

conseguimos várias doações de blusa de frio, calça, e falar para pessoas que quiserem 

tá doando alimento, roupa tem bastante, as pessoas quiserem estar doando 

cobertores, travesseiro e alimentos, marmita né, entre em contato com a gente para 

que possamos estar levando aos moradores de rua, e aqueles que precisam. Também, 

quero falar, estamos indo para a cracolândia mais uma vez, é a terceira vez que 

estamos indo para a cracolândia, quem quiser também, sentir no coração de estar 

dando uma ajuda, que estar procurando a gente, eles são vários jovens no Craque né, 

pessoa que estão no fundo do poço. Eu quero deixar um recado para as mães, não 

existe buraco tão fundo que o Evangelho não seja mais profundo para arrancar o seu 

filho de lá. Agradeço a oportunidade em nome de Jesus. Tiago: boa noite a todos, 

senhor presidente, nobres pares, população que aqui nos acompanha, imprensa 

escrita e falada. Bom, eu também não posso deixar de falar sobre todos esses 

problemas da nossa cidade, nós estamos sendo constantemente cobrados pela 

população, nós somos aqui em 9 vereadores, Murilo falou, Márcia Falou, Rodrigo Alves 

Falou, Rodrigo Lima falou, e outros ainda podem falar, mas todos com algum tipo de 

reclamação em relação aos problemas da nossa cidade. hoje tem uma pessoa 

conhecida, que não é da cidade, que sempre veio a Orlândia, ele mandou a seguinte 

mensagem que resume um pouco de tudo que cada um tá falando aqui é longo de 

muito tempo né, não dá nem para mensurar, e quando a gente fala e Repito, eu falei 

isso Semana passada, até complementando a sua Fala Rodrigo Alves, que nós estamos 

falando para ajudar, porque se a gente ajuda apontar o problema, problema está aqui, 

o problema está acolá, nós estamos mostrando para o prefeito onde ele deve agir, até 

porque por trás da nossa fala tem Inúmeras pessoas, você falou de várias ligações que 

o pastor recebe, são muitas pessoas querendo, através da nossa voz, replicar o 

problema, é buraco, enfim, eu vou ler a mensagem aqui de uma pessoa que não é da 

nossa cidade, mas como eu digo reflete um pouco ou muito, Infelizmente, o que a 

gente está passando: a cidade tá feia para caramba, não foi nem esse o termo que ele 

usou, mas a cidade está feia para caramba, suja ,sem luz na praça, mato alto, buraco a 

dar com pau, tá dando dó de Orlândia, outro dia passei em frente à igreja e deu dó dos 

convidados de um casamento, estava um breu. Você vai à missa final de semana está 

um breu, você vai na praça do Max Definir, outras praças... Márcia: Tiago, você me 

permite? Ali na Avenida 10, tem a igrejinha, a igreja é linda, mas ali tem muito 

casamento né, porque eu tô ali perto e vejo sempre, se você ver situação, os vestidos, 

sapatos das mulheres que descem ali com roupa de festa é uma vergonha, quando 

chove, uma vergonha. Tiago: não é só lá que é linda não, nossa cidade é linda Márcia, 

Orlândia é linda, e eu não sei o que falta para a gente ficar falando aqui para o prefeito 

acordar, Vereador Murilo falou aqui que quem não quer trabalhar pede para sair, ou 

sai todo mundo ou na verdade eu acho que não é nem culpa dos secretários, nem 

culpa de quem tá ali na secretaria tentando fazer alguma coisa, porque não tem 
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condições, não tem dinheiro para realizar, eles também sabe porque nós 

insistentemente falamos toda a oportunidade que temos não só que no plenário mas 

também nas redes sociais os problemas que a cidade tem enfrentado, ninguém é cego, 

todo mundo sabe, aí vem a vereadora aqui e fala: parabéns para isso, Parabéns por 

aqui, a cidade tá linda, kit para cá, kit para lá. Orlândia tá pior a cada dia, não vem com 

esse slogan mentiroso que está melhor a cada dia, só se for no Palmito, onde Orlândia 

tá melhor gente? povo tá de sacanagem, é mato alto que pode só causar acidente, 

além de animais peçonhentos que tudo que pode gerar, é esgoto a céu aberto, é falta 

d'água, é falta de remédio e a gente, eu falo, a gente tá tendo, E aí eu falo dos colegas 

hoje, nós tivemos uma reunião aqui na nossa, na nossa casa de leis, num assunto que 

muito está preocupando nossa população, porém antes de virmos falar, estamos 

tentando entender o problema, que é o problema das ambulâncias aqui, e eu queria 

também agradecer ao Alcides, ao Isaías, que vieram ao nosso encontro, entraram em 

contato com a vereadora Márcia, né Márcia, para tentar explicar um pouco do que tá 

acontecendo. Orlândia está passando por um momento de transição, e a gente foi 

descobrir o que era com a terceirizada, que tinha dono, que a raposa que cuidava do 

galinheiro, não vou ficar citando nomes não, mas é realmente a raposa cuidando do 

galinheiro... Rodrigo Alves: você me dá uma parte em relação a isso, a raposa não tá 

ocupando o cargo atualmente né? Está. Qual é o cargo da raposa? Tiago: não o cargo 

de chefe das ambulâncias. O cargo da raposa tá na promoção social né, eu não sei a 

categoria do cargo hoje, até porque ele é funcionário público. Então eu não sei se tá 

hoje em cargo comissionado. Rodrigo Alves: eu acompanho o Jornal Oficial todo dia, 

eu não vi a exoneração dessa pessoa, então ele continua ocupando o Cargo 

comissionado sim né. É bom dar nome aos bois, nós estamos falando do Sebastião 

Braga tá, que ocupa um Cargo comissionado era o chefe das ambulâncias até antes da 

Operação Loki, atualmente ele não é mais. Muito obrigado. Ele é mais chefe da 

ambulância para continua no Cargo comissionado, a gente não sabe o que ele faz. 

Tiago: então, até por conta disso, e aí eu falo do Alcides, do Isaías, que veio até nós, 

até porque a gente está cobrando muito, sendo muito cobrado, tá com uma série de 

falhas em procedimento, e eu já elenque algumas aqui, Vereador Max, vereadora 

Márcia, o Rodrigo, todos aqui já, em algum momento, pedimos cobrança em relação a 

isso, sabe o que acontecia que descobriu? Que a gente ganhou uma ambulância, a 

oposição aqui, que eu e o Rodrigo Alves né, que somos taxados de oposição, que só 

nós dois conseguimos 3 ambulâncias aqui para Orlândia, estavam deixando as 

ambulâncias fugir do ponto, falta de óleo, deixar por que? Bom, acaba as ambulâncias 

aqui sobra mais, aí tem que fazer o serviço, quem faz é a terceirizada, quem é o dono 

da terceirizada? A gente descobriu né, operação Gaeco tá aí, então você acaba, 

sucateia o que tem aí, o que a gente conquista a duras penas com os nossos 

deputados, que muito ajuda a nossa cidade, aí vem, eles fazem de tudo para fazer, não 

faz uma revisão no veículo, deixa fundir, aí você descobre que uma viagem para São 

Paulo, que vamos lá, teria que ficar por mil reais, um número hipotético, paga-se 5 mil 
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reais. Só para vocês fazerem a proporção do que acontecia, o que se pagava por mês 

de 40 mil reais, por culpa dessa descoberta do Gaeco, foi para 4 mil reais mensais, aí a 

gente vai descobrindo o que que tá acontecendo. E para onde vai esse dinheiro? Podia 

ir para a causa animal, não podia, podia ir para os buracos, podia ir para as pessoas 

com deficiência, remédio, podia ir para qualquer causa, para a iluminação das praças 

pastor, não podia? Rodrigo Alves: senhor Vereador mais uma parte só para terminar, 

sabe qual que é o tamanho do problema, do rombo? O município arrecadou até hoje 

135 milhões, sabe quanto que tem em dívida liquidada, ou seja, que vai ter que pagar? 

137 milhões, fora mais 14 milhões que estão empenhados. Então esse é o tamanho de 

estrago. Tiago: 14 milhões que estão sendo investigados ajudaria bastante também né, 

que é o que é a priori, na pontinha do iceberg, a operação do Gaeco já disse que há 

indícios de irregularidade, indícios eu estou sendo muito bonzinho viu, estou 

procurando ser bonzinho aqui com a administração para depois não fala que é 

perseguição. Então, por conta de tudo isso, todos os vereadores aqui, com exceção da 

vereadora Michele, estão de uma certa forma cobrando e vou continuar cobrando 

porque essa é a minha função. A minha função é fiscalizar. A semana passada eu falei 

daquele buraco no esgoto na Rua 4 e todas aqui também acredito que boa parte da 

população tomou conhecimento do vídeo que o vereador Max fez também e foi 

enloco ali, Parabéns pela atitude, por ter ido e mostrado, criticado e realmente 

mostrado alguns problemas que nós citamos aqui e é apenas um, e os que a gente não 

consegue ir às vezes, ou os que a gente não fala aqui, quantos eu, se fosse falar de 

buraco, eu vou falar no WhatsApp Aqui vou recebendo Olha, mas eu prefiro ir lá ver, 

para ver se realmente é aquilo lá, aqui é a cidade dos cavaletes, Então tá de fato 

lamentável a gente tem que ficar batendo na mesma tecla, não bastasse os casos da 

merenda, os casos de possíveis indícios de corrupção que tá acontecendo na cidade, a 

gente está falando de problemas corriqueiros e aí muitos eu te falaram de prioridade, 

qual que é a prioridade esse governo? Qual que é? Já anunciaram o carnaval 

antecipado com 5 dias, não estão conseguindo fechar a folha de pagamento com 

décimo terceiro. Adoro carnaval, meus amigos da Sapolândia são todos do bloco 

carnaval, fui criado lá, nasci, cresci na Baixada, nasci não, nasci em Ituverava, mas vivi 

praticamente Minha Juventude lá toda, adoro carnaval, mas eu seria irresponsável 

aqui e falar tem que fazer carnaval mesmo, quando a mãe das pessoas que moram lá 

tá precisando de ambulância e não tem, tá precisando de remédio e não tem, quando 

alguém que tá indo para o trabalho e cai no buraco. Oi gente, vamos refletir um pouco, 

a gente não tá querendo atrapalhar não, a gente quer ajudar não esse  governo, não 

quero ajudar o governo, quero ajudar minha cidade, já mostrei isso com 

imparcialidade com tanto de verbas que a gente já trouxe aqui além das 3 ambulâncias 

mais de um milhão, 500 mil reais para recapeamento e fora as outras verbas picadas aí 

que passam de um milhão, Essa foi a contribuição do PSB, o partido aí que tem 

jornaleco que fala que a gente é comunista, que a gente não gosta da cidade, que a 

gente tinha contra tudo, tá aí, vamos somar as verbas dos partidos aí, vamos ver se a 
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gente realmente não gosta de uma cidade, já falei meu partido não é PSB, meu partido 

é Orlândia, Orlândia, eu vou continuar lutando por ela, eu sei que cada um de vocês 

aqui estão lutando e muito mais, que estão sendo cobrados, estão sendo cobrados. 

Não tô falando isso por conta de eleição não, que a eleição está muito distante, é que 

ficam falando que a gente está fazendo campanha. Campanha, eu vou fazer campanha 

para cidade de voltar a ser bonita, para eu ter orgulho de morar aqui, para não ficar 

olhando na cara das pessoas e falar assim: pô, a gente fala, mas o prefeito não faz, a 

gente aponta, a gente sabe, a gente sabe. Ouvi o que o pastor Rodrigo falando aqui 

que há mais de ano você está noticiando várias coisas, não só você, todos aqui. Mas 

enfim, vamos fazer festa né, tem tanto motivo para comemorar, aqui fica essa ironia 

para gente finalizar. Muito obrigado senhor Presidente, boa noite por hoje. 

Presidente: boa noite a todos aqui presentes, nobres pares, imprensa escrita e falada. 

Bom, bom nunca está né, aff Maria. Tiago: Max, antes de você começar a falar, você 

me permite uma parte, só por uma falha, é que o vereador Rodrigo Alves, eu queria, 

anotei aqui e esqueci de falar, que eu me empolguei, de parabenizar ontem pelo seu 

aniversário, obrigado por ser nosso companheiro de câmara aqui, obrigado pela 

amizade, pela parceria e por tudo que você faz pela nossa cidade, de verdade, eu 

tenho orgulho de sentar, agora não mais ao seu lado, mas junto com você nessa 

câmara e participar da história política da nossa cidade, então Parabéns, Deus abençoe 

você e sua família. Obrigado senhor Presidente. Márcia: desculpa, Parabéns 

novamente, que Deus abençoe muito você, Nossa Senhora Aparecida né, que você é 

devoto, muita saúde, paz, tudo de bom para você. Desculpa, eu esqueci, eu anotei. 

Rodrigo Lima: também quero parabenizar o senhor, que Deus continue te abençoando 

e que você continue sendo essa pessoa especial que você é, que Deus te, cada vez 

mais, te faça crescer na graça e no conhecimento. Deus abençoe, parabéns. Murilo: 

Rodrigo, também quero te parabenizar, ontem eu te liguei para te dar os parabéns, 

falei de outro assunto e esqueci, sei que foi meu companheiro, ele tá aqui pode falar, 

não tenho hábito de mentir, foi meu companheiro durante anos nessa mesma bancada 

e que nós possamos sempre lutar junto e sempre alimentar essa amizade que nasceu 

aqui nessa casa tá, meus parabéns, muitos anos de vida para você e muitas vitórias. 

Presidente: doutor, já te dei os parabéns, então saúde e alegria no viver e que ótimo 

que você está aqui, como eu sempre falo, é uma benção o senhor estar aqui nessa 

câmara, obrigado mesmo. Bom, o que eu vou falar é o seguinte, novamente o mesmo, 

não é mais buraco não, agora é voçoroca aqui na cidade porque tá começando as 

chuvas e o que era buraco para começar a virar voçoroca entendeu, essa que é a 

impressão que eu tô tendo. Em vez de se preocupar com o que é necessário não se 

preocupa, não se preocupa de jeito nenhum, bota uma venda, travesseirinho e dorme, 

O que é urgente e necessário não tem um santo para acudir nós população. Tomara 

que vocês tenham escutado o vídeo que eu postei mesmo, porque vou te falar hein, 

vocês são ruins de serviço hein, rapaz do céu, piscina pública viu Guerra, dá uma ida lá 

compadre, não dá nem para regar a horta com aquele fundinho de piscina lá, criador 
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de dengue, do lado da escola, do lado da creche, pelo amor de Deus, bota uma bomba 

sapo lá e tira esse negócio, ou aterra, tá fazendo nada lá, tá só servindo para criador de 

dengue mesmo. Viu João, o rapaz da Vigilância Sanitária, vai lá compadre, em vez de 

você ficar recolhendo casinha de cachorro, não tem nada a ver, parece um débil 

mental se fizer isso né. Vai lá, bota uma bomba sapo lá dentro da piscina e enxuga 

aquela água cara, é fácil, serviço em meia hora você faz. Tava vendo um jornal aí que 

teve a campanha para tirar escorpião, sabe de onde eles foram tirar escorpião? De 

dentro do cemitério, é, dentro do cemitério, tiraram 34, você acredita? Olha, quanta 

gente tem Para Morrer lá dentro, é brincadeira no negócio desse cara, puxa vida 

entendeu. Olha, bueiro, bueiro, cheio de bueiro entupido a cidade inteira, saindo rato, 

barata, escorpião e o João preocupado com a casinha do cachorro, ah tenha santa 

paciência rapaz. Murilo: ele não anda muito não viu, o escorpião, então ele não vai sair 

do cemitério e invadir as casas não entendeu, ali, o problema é ver onde tá os 

escorpiões mesmo, tem que deixar os do cemitério mesmo. Presidente: pô tem 

escorpião na cidade inteira, tá um lixo a cidade. Mato, copinho, bueiro entupido, 

esgoto saindo por cima da rua, por baixo da ponte, então a cidade está um lixo, lixo do 

lixo, luz na praça zero, nenhuma praça, você pode citar qualquer uma não, não tem 

nenhuma que tá acesa, zero. Murilo: posso te falar uma coisa, você me permite? Eu sei 

que não pode, mas em breve, é o que eu falei quando eu falava, viu Tiago, aliança por 

Orlândia, é isso que precisa. Então quando eu parabenizava as empresas que Eu 

mencionei Unimed, Intelli e Morlan, é isso que a gente precisa, então muito em breve, 

por exemplo a matriz São José, vai estar iluminada por iniciativa do salão paroquial e 

do padre Diego e padre André, então a gente não pode mais depender, enquanto nós 

não nos unirmos para gente conquistar aquilo que Orlândia merece. Presidente: e o 

pouco que é, que de alguma forma é realizado, você pode ter certeza sempre vai ter 

uma Unimed, um brejeiro, uma Intelli, uma Morlan, porque? Porque o bonito gosta de 

fazer festa né, então fazer o quê, cidade tá um lixo, aí os caras quer gastar 620 mil para 

fazer marketing, aí eu pergunto como é que você vai fazer um marketing com uma 

cidade que está debaixo do lixo, no buraco, dentro do mato. O cara tem que ser 

magico para fazer marketing com a cidade precária do jeito que tá. Ele deve estar 

vendo outra coisa, não é possível, será que ele tá vendo. Os bueiros, caiu uma tromba 

d'água outro dia aqui em Orlândia, bueiro entupido, a 10, a 8, a 12, a 14, virou quatro 

ruas ali na cidade descendo água assim dentro do asfalto, se passar uma criança aí 

leva, vai parar lá em baixo no córrego. Murilo: você me permite mais uma vez? Eu 

apresentei uma vez um projeto aqui bueiros ecológicos, não saiu do papel, depois eu 

apresentei um projeto das caçambas comunitárias fui taxado nas redes sociais como 

um vereador ecochato, também não saiu do papel, aliás, veio um veto para essa casa, 

do prefeito e a grande maioria foi favorável a esse veto, então esse projeto também 

saiu e hoje a gente anda em todos os bairros e a população reclama que não tem onde 

jogar o lixo porque ninguém recolhe nada. Presidente: e tem mais, mato em cima, 

galho cortado, ninguém recolhe. Então, cidade zero, como eu disse na sessão passada, 
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gestão zero, planejamento zero, zero, zero mesmo. Enfim, Vado tome providência, 

quem é o Executivo é você, não somos nós. Então já que nós estamos pagando e caro 

por esse serviço, que você o faça. Ninguém mais fazendo uso da palavra, declaro 

encerrada a presente sessão. Boa noite. 
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